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BEVEZETÖ 

Az 1970. évi kiképzési tervvel összhangban a kik. fcsf. elvtárs a Ba
laton ll: térségében kiképzés-módszertani bemutató gyakorlatot vezetett le 
1970. szeptember 7-10 között. Erre a gyakorlatra építve, annak részeként 
lefolytatásra került az MNHF elvtárs vezetésével egy hadtáp kiképzés
módszertani gyakorlat - bemutató jelleggel. 

A bemutató gyakorlat szervezése és levezetése során szervezési és a 
hadtápbiztosítás tartalmi kérdései tekintetében egy sor elvi és gyakor
lati probléma vetődött fel és részben meg is oldódott, amellett igen gaz
dag tapasztalatokat hozott ez a gyakorlat. Ezek a tények megkövetelik, 
hogy a tapasztalatokat nyilvánosságra hozzuk, megismertessük azokkal is, 
akiknek a bemutatón vagy a főpróbáján nem volt módjukban részt venni. 
A résztvevők pedig a bemutató során kifejtették azon véleményüket, hogy 
szükségesnek tartják a bemutató anyagának rendelkezésükre bocsátását 
valamilyen formában, mivel az anyag nagy terj'edelme miatt nem volt 
elég idejük és lehetőségük a látottak és hallottak rögzítésére, ugyanakkor 
azok szükségesek részükre mind a gyakorlati munka, mind a hadtáp
kiképzés során. 

A HM elvtárs pedig a hadtáp kiképzés-módszertani bemutató gyakor
lat megtekintése után elismerését fejezte ki a látottakról és hallottakról, 
ugyanakkor utasította az MNHF elvtársat a bemutató gyakorlat anyagá
nak közzétételére. 

A bemutató gyakorlat tervezésében és levezetésének szervezésében 
résztvevők igen nagy terjedelmű, elmélyült elemző, ennek következtében 
értékes munkát végeztek, amelynek közreadása azért is szükséges, hogy 
a hadtápszolgálat minden szintjén a gyakorlati munkában való alkalma
zását lehetővé tegyük, ezen keresztül az elért eredményeket továbbfej
lesszük részint az olvasók kiegészítő javaslataival, észrevételeivel, részint 
pedig a gyakorlati alkalmazás során kialakuló új módszerekkel, más meg
oldásokkal. 

Ezen indokok alapján hozott olyan döntést a „Hadtápbiztosítás" Szer
kesztő Bizottsága, hogy a hadtáp kiképzés-módszertani bemutató gyakor
lat teljes anyagát különkiadásban megjelenteti, ezzel biztosítva, hogy az 
minden hadtáptiszt kezébe eljusson és az érdekeltek a szükséges részeket 
felhasználhassák. 



A különkiadás összeállításánál, szerkezetí felépítésénél a bemutató 
gyakorlat lefolyásának sorrendjét vettük alapul, mely az anyagellátás ál
talános elvének, a felülről-lefelé történő ellátás logikai rendjének felel 
meg, vagyis a hadosztálytól érkező anyag átvételétől a harcosig, járműig 
történő eljutásig. 

A különkiadás titkossági fokát a teljes anyag tartalma határozza 
meg, ez azonban nem zárja ki annak lehetőségét, hogy részeit a hadtáp 
tiszthelyettesi, valamint a sorállomány kiképzésében nem lehet, illetve 
nem kell hasznosítani. 

A SZERKESZTÖ BIZOTTSAG 
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